

Огородная наука!

Чтобы удовлетворить детскую любознательность, привить первые навыки активности и самостоятельности мышления, в детском саду постоянно создаются условия для поисково-исследовательской деятельности детей.

В этот раз в средней дошкольной группе №7 (воспитатель Е.В.Алексеевцева) ребята поддержали идею воспитателя создать «Огород на окне». Дошкольники учились сажать правильно лук, сеять семена цветов, их словарь пополнился новыми словами.



А самым главным для детей стал эксперимент с луком. С целью наблюдения и дальнейших выводов, дети посадили луковичку в воду, в вату, смоченную водой и в гипс! Что нас ждёт, мы скоро увидим и обязательно поделимся с вами, своими открытиями!

